

УДАРНИК

26
СЕНТЯБРЯ
1935 г.
№ 43 (154)
3-й год изд.

Орган Политотдела, Прокопьевского з.с. Зап.-Сиб. края.

28 сентября, в 7 ч. веч. в помещении Политотдела

ЗАСЕДАНИЕ ПАРТКОМА

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О культурно-массовой работе клуба. (Докл. Сарманов).
2. О плане партийной и технической учебы на зимний период. (Докл. Головин и Романов).
3. Сообщение т. Романова о выполнении решения Парткома о Пехтерева.
4. Разбор заявлений.

Партном.

ПО-БОЕВОМУ ГОТОВИТЬСЯ К РЕМОНТУ ТРАКТОРОВ!

Наш совхоз приступил к выполнению одной из последних полевых работ—зяблевой пахоты; после чего машинотракторный парк должен пройти соответствующий ремонт. В эту осенне-зимнюю ремонтную кампанию мы должны отремонтировать 89 тракторов, 42 комбайна с моторами, 34 автомашины и весь прицепной инвентарь.

Центральная ремонтная мастерская должна подготовиться для приема машин в ремонт и снабжения отделений частями к прицепному инвентарю.

В настоящее время отделения приступили к ремонту комбайнов, успех которого во многом будет зависеть от ЦРМ. Нужно учесть запросы отделений и быстро снабдить необходимыми запчастями с тем, чтобы средний и текущий ремонт комбайнов закончить до наступления холодов—к 15 октября 35 г.

Подготовка-же к развернутому ремонту тракторов должна заключаться:

1. Заготовка запчастей и материалов.
2. Подготовка помещений, ремонт парового отопления.
3. Исправление электропроводки, освещение, остекление и промывка окон, побелка и очистка помещений, исправление тамбуров и др.
4. Ремонт станкооборудования, заготовка специального инструмента и съемников.
5. Заготовка топлива.
6. Подготовка квартир для прибывающих с отделений рабочих на ремонт тракторов, из расчета на 20 чел. семейных и 12 человек холостяков.
7. Ремонт квартир штатных рабочих ЦРМ.

Эти вопросы должны составлять круг работы администрации центр. мастерской и всей общественности з.с. в подготовке к осенне-зимнему ремонту.—Все они должны получить свое практическое разрешение не позднее 1-5 октября, чтобы бесболезненно приступить к началу ремонта.

К. Р. Романов.

СВОДКА

о ходе перепашки паров на 26 сентября

№ бриг.	ФАМИЛИЯ БРИГАДИРА	План	Выполн.	Проц.
5	Золотарев	263,80	263,80	100
7	Кряжев	553,14	553,14	100
1	Лепехин	593,86	571,07	96,17
6	Соболев	314,70	297,70	94,59
3	Копылов	600,48	544,60	90,69
2	Шубников	798,85	625,50	89,50
4	Абрамов	686,00	470,96	68,65
	ИТОГО	3810,83	3326,77	87,29

Овсянников.

МОИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

С 1 октября ЦРМ приступает к ремонту тракторов. Казалось-бы уже сейчас, должна идти боевая подготовка к ремонтной кампании, но на самом деле этого нет. Правда, кое-что сделано. Отремонтирована водокачка и ремонтируется паровое отопление. Привели в порядок машинный двор. Подготавливается прижимательный станок и все. Такая подготовка ни в какой степени не обеспечивает полного развертывания ремонта тракторов.

Что необходимо?—Привести в порядок каждый цех ЦРМ—побелить, застеклить окна.

Оборудовать вентиляцию. Отелить будку мотора в кузнечном цехе, исправить электропроводку. Теперь-же заняться вопросом подготовки красного уголка, а также приобретением запчастей и необходимого железа и стали.

По сборочному цеху—поставить верстаки и козла. Приобрести для козел 2 таль.

По моторному цеху—имеющуюся таль отремонтировать, или заменить другой. Поставить верстаки. Отремонтировать 3-е тисов. Подготовить ящики или небольшие шкафы для инструмента и ответственных деталей.

По литейному цеху—исправить печь вагранку. Достать огнеупорный кирпич, графит и весь необходимый материал для литья.

У автоцеха—исправить крышу. Проверить тисы и неисправные отремонтировать.

Эти предложения надо проводить уже сейчас—немедля ни одной минуты с тем, чтобы обеспечить боевую работу на ремонте; закончить ремонт тракторов в сжатые сроки и с высоким качеством—такова наша задача.

И. И. Устюжанин.

Перевести столярную мастерскую в другое помещение

Еще в прошлом году были разговоры о переведении в другое помещение столярной мастерской. Администрация ЦРМ обещала провести в жизнь это мероприятие, но свое обещание не выполнила. Мастерская до сих пор остается на старом месте.

Что надо сказать о помещении? Не соответствует для мастерской ни в противопожарном отношении, ни с точки зрения удобства (стоит в стороне от

ЦРМ), при том очень холодное. В стенах имеются большие щели, дует ветер. Это помещение можно использовать только для склада, а не для столярной мастерской.

Пора, давно пора перейти от разговоров к делу. К ремонтной кампании текущего года, надо будет перевести столярную мастерскую в теплое помещение.

Галашин.

ИЗ ПРИКАЗА № 550 Новосибирского Союза зернотреста.

23 сентября 1935 года.

„Борьба за успешное выполнение перепашки паров и зяблевой пахоты должна проводиться под лозунгом: „Ни одного гектара не подготовленной качественно земли на 1936 год“.

Вся эта работа является важнейшим звеном сталинского похода за будущий высокий урожай и требует величайшей организованности, мобилизации всех рабочих и технического персонала. Только в полном и качественном выполнении плана перепашки и зяблевой пахоты зерносовхозы могут выйти в нашем крае в ряды передовых“.

Директор Новосибирского Союза зернотреста Прокофьев.

Драться за качество зяби!

Трактористы 6-й бригады на отдельных загонках клеток № 17 и № 18 дали низкое качество пахоты. Пашут мелко. Делают огрехи—особенно в этом отношении отличается тракторист Речута и др.

21 сентября, вечером на производственном совещании бригады обсудили качество вспашки зяби и решили: устранить брак, вспахать 17-ю и 18-ю клетку глубоко, в дальнейшем не допускать мелкой пахоты и заделать все углы.

Слово это должно стать делом.

Бригадир Г. Соболев.

ПРЕСТУПНО ЗАТЯГИВАЮТ ПАХОТУ

1-му отделению дано всего вспахать зяби и перепахать паров 2024 га, из них осталось пахать 442,87 га. Работа по вспашке идет недопустимо слабо, особенно в бригаде т. Лепехина.

Бригадир Шубников, с 15 по 24 сентября вспахал 268,3 га. Тов. Лепехин за это-же время вспахал только 106 га имея большую вооруженность тракторами, чем бригада тов. Шубникова.

Почему так преступно идет пахота в 1-й бригаде?

Во первых, СТЗ были загнаны пахать в овраги, где дают низкую производительность и перерасход горючего, туда нужно было-бы послать К-П.

Во вторых, 23 сентября трактора простояли из-за воды—водовоз ушел домой.

В третьих, люди ходят пешком за 8 км., подвозка их на пахоту не организована и в результате чего трактористы опаздывают на работу. Часть трактористов увиливают от работы. Например, Орехов—23 сентября из конторы пошел на пахоту, а когда проверили, там его не оказалось. Сам бригадир Лепехин выезжает на клетку поздно.

В четвертых, на некоторых тракторах фары не поставлены, поэтому пашут только днем.

Вот с кого надо брать пример, с лучших трактористов 2-й бригады: с владельца мандата Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома т. Мальцева А. Д., который дает на К-П до 9 га за смену; с комсомольца Матюхина, пашет на СТЗ за смену от 4 до 5,6 га—заканчивает правительственную норму 210 га; т. Лагутниной, которая пашет на СТЗ от 3 до 5,1 га вместо нормы 2,5 га.—Они работают на 2 смены.

По ним надо равняться и к 1 октября полностью закончить с высоким качеством перепашку паров и взмет зяби.

В. Раевских.

Взмет зяби на 26 сентября

№ бриг.	ФАМИЛИЯ БРИГАДИРА	План	Вып.	Проц.
7	Кряжев	140,50	166,16	118,3
6	Соболев	214,10	178,62	83,5
5	Золотарев	311,50	258,05	82,8
3	Копылов	419,30	276,88	66,0
2	Шубников	240,90	97,96	34,3
1	Лепехин	410,15	90,22	22,0
4	Абрамов	557,15	122,51	22,0
	ВСЕГО	2273,60	1190,40	52,3

Овсянников

О ВОВЛЕЧЕНИИ ЛУЧШИХ БЕСПАРТИЙНЫХ АКТИВИСТОВ В ГРУППЫ СОЧУВСТВУЮЩИХ



На XVII съезде партии т. Каганович указал, что: „ЭТО ДЕЛО ОЧЕНЬ ВАЖНОЕ И ХОРОШЕЕ, НАДО ТОЛЬКО ЕГО НЕ ИСПОРТИТЬ, ЧТОБЫ ПАРТИЙНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ УДЕЛЯЛИ ГРУППАМ СОЧУВСТВУЮЩИХ СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ ВНИМАНИЕ И ВЕЛИ СРЕДИ НИХ КВАЛИФИЦИРОВАННУЮ ИДЕЙНО-ПОЛИТИЧЕСКУЮ РАБОТУ“.

Обсудить на Парткоме

В уставе нашей партии сказано—§ 2. „Член партии обязан: б) неустанно работать над повышением своей идейной вооруженности, над усвоением основ марксизма-ленинизма, важнейших политических и организационных решений партии и разъяснять их беспартийным массам.“

коммунисты: **Пугачев, Пинегин и Губич** не выполняют. Они не борются за повышение своего идейно-политического уровня—делают систематические пропуски занятий партучебы.

Партком должен привлечь их к партийной ответственности за непосещение партучебы.

Эту уставную обязанность

РАБКОРЫ ПИШУТ

Когда будет парикмахерская в совхозе?

Председатель РК тов. Сарманов говорит:—„вопросом организации парикмахерской должен заняться директор совхоза т. Худяков.“ А т. Худяков ограничивается только одним констатированием: „да, парикмахерская в совхозе крайне необ-

ходима...“ и дальше этого дело не пошло и теперь в совхозе парикмахерской нет—рабочему негде побриться.

Тов. Сарманов, тов. Худяков! Все же, когда будет парикмахерская в зерносовхозе?

Б. П.

Дать в кафе вкусное пирожное

Повар столовой № 1 т. Медведев изготовил в кафе пирожное, при чем неплохое на вид, но немного горьковатое на вкус.

Продают его по цене 40 коп. порция. Правда, недорого, но пирожное очень мало кто берет. А если возьмет рабочий, так его

не поедает, а оставляет на столе потому, что не вкусное.

Тов. Медведев! Из имеющихся продуктов надо добиться лучшего изготовления пирожного. В нашем кафе должно быть пирожное хорошего качества.

Ш—н.

Почему не выполняется распоряжение?

Бывшим помдиректора т. Козенковым, 16 августа было дано распоряжение т. Албулу—произвести переселение в барак № 40. Меня переселить сверху вниз в квартиру сторожа Богдановского, а его в мою. Это распоряжение, несмотря

на неоднократные предупреждения т. Албула—Богдановский до сих пор не выполнил.

Я прошу т. Жирносенко принять соответствующие меры с Богдановским, как игнорирующим распоряжения хозяйства совхоза.

Иштокин

Кто платит страхование за коров

Все рабочие и служащие з/с. имеющие коров платят окладное обязательное страхование скота. В нашем совхозе подлежат к страхованию 197 коров. Каждый рабочий уже получил платежное извещение с указанием срока уплаты.

КТО ПОЛЬЗУЕТСЯ ЛЬГОТАМИ: а) герои Советского Союза, лица награжденные Орденами и Почетными грамотами, б) военно-служашие кадрового состава, в) бывшие красногвардейцы и красные партизаны—платят 50 проц. суммы окладного страхования. **РЫБОЧКИ**

28 сентября, в 7 часов вечера в клубе состоится

РАСШИРЕННЫЙ ПЛЕНУМ

Поселкового совета Рабочих Депутатов

С ВОПРОСАМИ: 1. Отчет Депутатской группы 2-го отделения. (Док. т. Нинев). 2. Озеленение зерносовхоза. (Док. т. Ярошевский).

После окончания Пленума—художественная часть.

Поссовет

Работа с сочувствующими почетное и ответственное дело

При парторганизации нашего совхоза организована группа сочувствующих ВКП(б), в которой состоит 23 товарища.

Регулярно проводится политучеба. Вместе с этим с января с сочувствующими было проведено 5 собраний с вопросами: посещаемость и качество политучебы, работа на производстве их авангардной роли и культурно-бытовых условий, проработка решений VII конгресса Исполкома Коминтерна.

Из числа сочувствующих неплохо работает на производстве т. Галашин, систематически выполняет свое задание. Регулярно посещает школу. Выписывает и читает газету „Известия“. Справляется с общественной нагрузкой—профорга ЦРМ. Тов. Сомкин, также выполняет производственное задание, систематически посещает и политшколу. Сочувствующий т. Еськов дает большевистские образцы на взмете зяби. По-ударному работали в уборочную т.т.: Кривошеев, Фенин, Шолохов, Полюцкий и др.

На Парткоме 29 июня были закреплены коммунисты за сочувствующими в числе 10 человек по индивидуальной работе с каждым сочувствующим. Но не все коммунисты ведут индивидуальную работу по воспитанию и помощи им, также не уделяют внимания их поднятию идейно-политического уровня. Парторганизации отделений и цехов надо проверить работу прикрепленных с сочувствующими.

Наша задача, воспитание сочувствующих поставить на более высокую ступень, формы и содержание учебы должны быть приурочены к уровню знаний сочувствующих. Главное заключается в том, чтобы сочувствующие усвоили устав и программу партии, а также основные принципы организационного строительства нашей партии и ее важнейших решений.

Правильно и умело поставленной работой с сочувствующими мы добьемся положительных результатов, добьемся базы пополнения рядов нашей партии. **Н. И. Головин.**

НА ПРОФСОБРАНИИ

Выполнить предложения рабочих

25 сентября состоялось кустарное профсоборание рабочих центр. усадьбы и 1-го отделения. Обсудив вопрос о культурно-бытовом обслуживании рабочих, соборание **постановило:**

1. По-боевому организовать ремонт квартир в совхозе. С активным участием общественности отремонтировать все квартиры к 1 ноября.

2. Установить следующий ремонт за счет хозяйства: перекладка и исправление печей, пола, крыши и конопатка стен. Весь остальной ремонт провести силами жильцов (побелка стен, обсыпка домов и т. д.).

3. Все отремонтированные квартиры обязательно принимать завхозу и передавать по акту жильцам.

4. Завхозу оказать рабочим помощь—отпуск леса для постройки стоек и ремонта погребов и тягловой силой.

5. Выделить еще несколько

автомашин для перевозки топлива. Произвести заготовку угля и дров на зиму к 15 ноября.

6. Поручить т. Жирносенко—привести в надлежащий порядок уборные.

7. Подготовить квартиры для прибывающих рабочих с отделений на период ремонта тракторов.

8. Организовать систематический контроль за состоянием квартир—ответственность возложить на завхоза з.с.

9. Принять меры по обеспечению школы педагогами.

10. Подготовить клуб для зимней культурно-массовой работы.

11. Посовету оживить работу барачных советов.

12. Всем рабочим включиться в конкурсе на лучшую квартиру, образцовый барак. На основе соцсоревнования сделать каждую квартиру теплой и уютной. **Сарманов**

ЗА РУБЕЖОМ

Англо-Абиссинское соглашение?

НЬЮ-ЙОРК, 23 сентября (Тасс).

По сообщению „Нью-Йорк Геральд Трибюн“ из Аддис-Абебы (столица Абиссинии), высокопоставленное абиссинское лицо заявило, что Абиссиния заключила с Англией соглашение, по которому Абиссиния обязуется не предпринимать ничего без соответствующих инструкций со стороны Англии. В случае нападения итальянских войск Абиссиния не объявит всеобщей мобилизации. Абиссинские войска, вместо наступления или самообороны, будут медленно отступать впредь до получения инструкций из Англии.

